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 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                            ORIGINALE
DELIBERAZIONE N. 98
DEL 23.10.2012
Verbale di deliberazione della Giunta Comunale
OGGETTO : 

ATTO DI INDIRIZZO PER FORNITURA CARBURANTE PER AUTOMEZZI COMUNALI CON RELATIVE CARTE DI PAGAMENTO.

L’anno  duemiladodici,   addì  ventitrè mese di ottobre alle ore 18,15, nella sede Comunale.


Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.


All’appello risultano i Signori:

	
	
	
	Presenti
	Assenti


	1
	BOVIO Mariella
	Sindaco
	          -
	X

	2
	BARACCO Luigi
	Assessore – Vicesindaco
	X
	

	3
	BRUSATI Giorgio
	Assessore
	X
	

	4
	ZANINETTI Massimo
	Assessore 
	X
	

	5
	BOVIO Damiano
	Assessore 
	X
	

	6
	BOVIO Claudio
	Assessore 
	X
	             

	
	
	Totali
	5
	1



Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca che provvede alla redazione del  presente verbale.


Essendo legale il numero degli intervenuti,il  Sig. BARACCO Luigi, nella sua qualità di  Vice Sindaco, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

N. 98  DEL  23.10.2012

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZO PER FORNITURA CARBURANTE PER AUTOMEZZI COMUNALI CON RELATIVE CARTE DI PAGAMENTO.
LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che il parco auto del Comune è composto da n.16 automezzi e che 3 di questi sono alimentati con sistema ibrido: benzina/gas metano (1), benzina/GPL (2);

VISTO che, allo stato attuale, i distributori presso i quali si effettua il rifornimento non dispongono di dispositivi per l'erogazione di gas metano o GPL;
RITENUTO quindi necessario avvalersi della possibilità di utilizzare i tre mezzi servendosi dell'alimentazione a gas, anche in funzione del contenimento del consumo energetico;
VISTA la necessità di provvedere ad un accordo con altra società operante nel settore energetico provvista dei suddetti impianti all'interno di distributori dislocati nelle vicinanze del Comune;
VISTA ed esaminata la proposta della Società ENI ADFIN S.p.A.;
RITENUTO di provvedere in merito;
VISTI gli artt. 42, 48, 107 del D. Lgs. 267/2000, e riconosciuta la propria competenza in merito all’oggetto in quanto atto discrezionale non rientrante nelle competenze dei responsabili dei servizi;
CON VOTI  unanimi favorevoli resi in forma palese dagli Assessori presenti
D E L I B E R A

1. DI affidare all'Ufficio Tecnico comunale le valutazioni tecnico-economiche formulate dalla Società ENI ADFIN S.p.A. con particolare attenzione alle condizione CONSIP.
2. DI incaricare l'Ufficio Tecnico comunale ad affidare l'appalto alla suddetta Società per la fornitura alla pompa di benzina, gasolio, gpl e metano.

3. DI DICHIARARE, con successiva votazione unanime, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/00 – T.U.E.L.
Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE




              IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BARACCO Luigi
 



  F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI
Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il    08.11.2012    all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale, 08.11.2012 
        IL MESSO COMUNALE

                

     IL SEGRETARIO COMUNALE
  F.to   Gabriella LABBATE 



      F.to
                       Dott.ssa Francesca GIUNTINI      
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